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Exit la vie standard et bienvenue dans le monde de la passion 
aux couleurs de Renault. Suivez vos coups de cœur au fil de 
nos sélections de produits exclusifs qui enchantent le quotidien, 
facilitent la vie professionnelle ou cultivent l’esprit de compétition.
Découvrez une mode stylée, sportive, un univers business raffiné. 
Mais aussi des bagages qui font voyager, l’univers de précision  
de nos montres et miniatures de collection. Découvrez bien plus 
encore, le sens du détail, du design et de l’exclusivité, à l’image  
des Renault que vous aimez.
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ALPINE
Les couleurs du mythe 
en pole position
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Tee-shirt Alpine
100 % coton. Maille jersey. 200 g/m². Coupe 
droite avec découpes latérales. Marquages : 
sérigraphie cœur, épaule, dos et bandes 
latérales. Étiquette tissée drapeau tricolore et 
badge silicone manche. Deux couleurs 
disponibles : bleu et blanc.
Bleu
Existe du S au XXL
77 11 579 718 à 722

Tee-shirt Alpine
Toute l’exigence et le dynamisme Alpine 
évoqués dans un tee-shirt au visuel 
emblématique et à la coupe droite impeccable 
avec découpes latérales. Marquages : 
sérigraphie poitrine, sous col et bas de 
vêtement. Étiquette tissée drapeau tricolore.
Noir version 2016
Existe du S au XXL
77 11 782 091 à 095

Polo Alpine
Technique par sa maille respirante, stylé avec son col zippé, 
placez-le en pole position dans votre vestiaire. 70 % coton  
et 30 % polyester. Manches courtes avec bords côtes. Coupe 
droite avec découpes latérales. Marquages : sérigraphie cœur, 
épaule, dos et bandes latérales. Étiquette tissée drapeau 
tricolore et badge silicone manche.
Bleu foncé
Existe du M au XXL
77 11 579 736 à 739

Polo Alpine
Vous ferez corps avec ce confortable polo 100 % coton 
en maille piquée, 220 g/m². Manches courtes avec  
bords côtes. Coupe droite avec découpes latérales.  
Col 3 boutons. Marquages : broderie cœur, épaule,  
dos. Sérigraphie bandes latérales. Étiquette tissée 
drapeau tricolore et badge silicone manche.
Noir
Existe du S au XXL
77 11 579 730 à 734

Noir version 2015
Existe du M au XL
77 11 579 725 à 727

Blanc
Existe du S au XXL
77 11 579 712 à 716
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Veste molleton zippée Alpine 
Un peu de confort douillet au cœur de la compétition avec 
cette veste molletonnée, 320 g/m², son col montant et ses 
poches kangourou. 70 % coton et 30 % polyester. Capuche 
contrastée. Coupe droite. Découpe latérale. Marquages : 
broderie cœur et épaule. Sérigraphe bandes latérales. 
Étiquette tissée drapeau tricolore et badge silicone manche.
Gris chiné
Existe du S au XXL
77 11 579 749 à 753

Coupe-vent Alpine
Un trio de performances à couper le souffle : coupe-
vent, étanche et élégant ! 100 % polyester. Doublure 
légère en polyester. Coutures étanches. Capuche 
doublée sous col. Poches zippées. Marquages : 
sérigraphie cœur, dos et épaule. Étiquette tissée 
drapeau tricolore et badge silicone manche.
Noir
Existe du S au XXL
77 11 579 754 à 758

Body-warmer Alpine
Toujours en tête de la course au look, ce body-warmer  
100 % nylon aux couleurs Alpine tient chaud sans vous encombrer  
avec son rembourrage 70 % duvet et 30 % polyester. 2 poches 
latérales zippées. Marquages : sérigraphie cœur, dos et épaule. 
Étiquette tissée drapeau tricolore et badge silicone latérale.
Bleu foncé
Existe du S au XXL
77 11 579 759 à 763

Chemise homme Alpine
Vous aurez du panache vêtu de cette chemise 60 % coton 
satiné et 40 % polyester. Manches longues. Poignets 
boutonnés. Coupe légèrement ajustée. Découpe latérale. 
Traitement EasyCare : pour un entretien facilité. Marquages : 
broderie cœur et épaule. Version femme disponible.
Blanc
Homme - Existe du S au XXL
77 11 579 744 à 748

Femme - Existe du S au XL
77 11 579 740 à 743
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Casquette Alpine 
La victoire sur tous les fronts ! Mais ajustée au vôtre 
avec sa patte de réglage à bande velcro. 100 % 
polyester, 7 panneaux. Marquages : broderie front et 
sérigraphie sous visière. Étiquette tissée drapeau 
tricolore et badge silicone visière. Taille unique adulte.
Bleu
77 11 579 769

Casquette Alpine 
La forme emblématique de cette casquette  
6 panneaux renvoie immanquablement à la piste. 
Foncez ! 100 % coton brossé. Broderie front  
et visière. Patte de réglage : bande plastique.  
Taille unique adulte.
Noir
77 11 579 770

Bonnet Alpine
100 % acrylique. Avec revers.  
Côtes 1/1. Étiquette tissée avec  
logo « Alpine » imprimé, cousue  
avec fil contrasté bleu. Taille unique adulte.
Gris
77 11 782 104Polo femme Alpine

100 % coton. Maille piquée. 220 g/m².  
Manches courtes avec bords côtes.  
Coupe ajustée. Col 4 boutons. Marquages : 
broderie cœur, épaule, dos. Sérigraphie  
bandes latérales. Etiquette tissée drapeau 
tricolore et badge silicone manche.
Noir 
Existe du S au XL
77 11 782 106 à 109

Veste en jean femme Alpine
98 % coton et 2 % élasthanne. Coupe ajustée. 
Marquages : broderies épaule dos et sur le devant.
Bleu
Existe du S au XL
77 11 782 110 à 113

Chèche Alpine
100 % viscose. Marquages : 
trame imprimée. Badge 
silicone avec logo Alpine. 
Dimensions : 2x1m.
Gris
77 11 782 105
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Peluche ourson Alpine
Faites équipe avec une nouvelle mascotte.  
Vos enfants vont l’adorer. 100 % polyester,  
garnissage ouate en polyuréthane.
Dimension (hauteur) : 23 cm.  
Livré dans une boîte cadeau.
Bleu
77 11 579 780

Casquette enfant Alpine
Elle protège des coups de soleil en attendant de voir 
passer l’Alpine. 100 % twill polyester. Visière plate.  
Taille unique enfant.
Noir 
77 11 782 103

Tee-shirt enfant Alpine
100 % coton. Maille jersey. 200 g/m².  
Coupe droite avec découpes latérales. 
Marquages : sérigraphie poitrine, sous col  
et bas de vêtement. Étiquette tissée 
drapeau tricolore. 
Noir
Existe du 4 ans au 14 ans
77 11 782 097 à 102

Sac léger Alpine
Portez les couleurs dynamiques de ce  
sac 100 % polyester. Fermeture principale  
avec cordon. Poche frontale zippée.
Dimensions : 46 x 36 cm.
Bleu foncé
77 11 579 781

Porte-documents / ordinateur Alpine
100 % polyester (intérieur/extérieur). Fermeture principale et  
1 poche sur le devant zippées. Compartiment renforcé pour 
ordinateur portable. Bandoulière réglable et amovible. Passant 
arrière pour trolley. Marquages : Sérigraphie Alpine devant et dos. 
Badge en silicone. 
Dimensions : 40 x 30 x 4 cm.
Noir
77 11 782 115

Sac à dos Alpine
100 % polyester (intérieur/extérieur). Fermeture 
principale et 2 poches zippées. Rangements intérieurs et 
emplacement renforcé pour ordinateur portable. Dos 
renforcé et bretelles réglables. Marquages : Sérigraphie 
Alpine devant et côtés. Badge en silicone.
Dimensions : 45 x 31 x 12 cm.
Noir
77 11 782 114

Valise cabine rigide Alpine 
Si vous aimez les échappées, partez gagnant avec cette 
valise dont les caractéristiques performantes facilitent  
le voyage : 4 roues rotatives à 360°, canne téléscopique,  
2 compartiments indépendants à l’intérieur, dont un  
avec sangles. Coque en polycarbonate. Cadenas TSA. 
Dimensions : 48 x 35 x 20 cm.
Bleu
77 11 782 116
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Mug Alpine
Vous repartirez de plus belle après  
un bon café pris dans ce mug design 
en céramique au toucher grainé. 
Dimensions : Ø 8 cm/hauteur : 10 cm. 
Contenance : 20 cl. Compatible 
micro-ondes/lave-vaisselle.
Noir
77 11 579 773

Coque iPhone Alpine
Vous qui aimez les performances, partez gagnant avec 
cette coque en polycarbonate rigide qui personnalise  
et protège idéalement votre iPhone. Toucher gomme. 
Compatibilité : iPhone 5C, iPhone 5S, iPhone 6+
Bleu
iPhone 5C : 77 11 579 775
iPhone 5S : 77 11 579 776

Stylo bille Alpine
Pour le plaisir d’associer votre écriture  
à la légende Alpine. En plastique, toucher 
gomme. Bouton-poussoir orange. Agrafe 
avec marquage Alpine. Encre noire.
Noir
77 11 782 356

Drapeau Alpine
Agitez-le, et le mythe Alpine revit ! Drapeau en polyester, 
mât en plastique. Dimensions drapeau : 30 x 45 cm.
Bleu
77 11 579 779

Porte-clés Alpine
Tout pilote de talent a besoin d’un porte-clés 
qui le fait rêver. Tresse en polyester. Accessoires 
en métal, finition aluminium brossé. 
Dimensions (hors anneau) : 2,5 x 8,5 cm.
Bleu
77 11 579 782

Parapluie pliant Alpine
Il a la fibre d’un champion : ouverture et fermeture 
automatiques, 100 % polyester pongé, baleinage  
et mât en fibre de verre, et une bonne prise en main 
avec sa poignée toucher gomme. Livré avec sa housse 
de protection. Diamètre : 92 cm.
Bleu foncé
77 11 579 774

Pin’s Alpine
Accrochez ce pin’s comme si vous aviez 
décroché une médaille. En laiton.  
Attache papillon au dos.
Dimensions : 20 x 10,7 mm. 
Finitions : chrome brillant.
77 11 579 329

Bouchons d’oreille Alpine
Protégez vos oreilles sans rester sourd à l’appel du 
design. Bouchons en polyuréthane orange. Boîtier 
en métal noir griffé du logo « Alpine », avec 
fermeture à vis. Monté en porte-clés sur un 
anneau brisé.
77 11 579 778

Casque FOCAL Alpine
Élégant, léger et confortable, le casque Focal Alpine filaire vous 
accompagnera partout, tout en vous offrant une expérience sonore 
exceptionnelle : isolation phonique, respect des timbres, sensibilité, 
fidélité, précision… Une expérience sensationnelle, excellent aperçu 
de la qualité des produits Focal. Fourni dans un étui de protection, 
avec un câble et adaptateur avion.
Bleu
77 11 782 478

Noir
iPhone 6+ : 77 11 579 777
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INITIALE PARIS
Charme discret et élégance,  
votre signature personnelle
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Sac à main Initiale Paris
Parfait ambassadeur de l’esprit Initiale Paris, son 
classicisme est sublimé par une modernité chic et un 
agencement rigoureusement conçu. Grande poche 
intérieure en cuir, poche cachée sur le devant et fermeture 
principale zippée. Cuir de vachette pleine fleur  
à l’extérieur. Attributs en métal brossé. Marquages : 
« Renault » embossé sur étiquette cuir et « Initiale Paris » 
sur plaque en nickel satiné. Livré avec une pochette  
de protection en coton.
Dimensions : 40 x 37 x 18 cm.
Noir/Améthyste
77 11 578 405

Grand sac Initiale Paris
Décontracté et élégant, ce sac vous offre un luxe unique par son 
volume : celui de pouvoir emporter tout ce que vous désirez. Côté  
à vivre : une grande poche intérieure en cuir, une poche ouverte  
sur le devant, une fermeture principale zippée et une bandoulière 
amovible. Côté singularité : cuir de vachette pleine fleur. Cuir lisse  
et cuir surpiqué de la trame exclusive Initiale Paris. Doublure 
contrastée en coton. Attributs en métal brossé. Marquages : 
« Renault » embossé sur étiquette cuir et « Initiale Paris » sur plaque 
en métal. Livré avec une pochette de protection en coton.
Dimensions : 50 x 44 x 25 cm.
Noir/Améthyste
77 11 578 406

Porte-documents Initiale Paris
Élégance à vivre ou vie professionnelle ? Les deux. Ce sac a tous 
les atouts pour lui confier vos documents. La noblesse de son 
cuir lisse vachette pleine fleur alliée à un sens poussé de 
l’organisation : nombreux rangements intérieurs, dont une 
grande poche en cuir pour protéger vos documents, fermeture 
principale zippée, poche discrétion sur le devant. Attributs en 
métal brossé. Marquages : « Renault » embossé sur étiquette  
cuir et « Initiale Paris » sur plaque en métal. Livré avec une 
pochette de protection en coton.
Dimensions : 35x 28 x 8 cm.
Noir/Améthyste
77 11 578 404

Sac week-end Initiale Paris
Les matières valorisantes de cet incontournable d’Initiale Paris évoquent l’aisance  
du mouvement. Une invitation irrésistible à des longs week-ends. Cuir de vachette 
pleine fleur, cuir lisse et cuir surpiqué de la trame exclusive Initiale Paris, pattes 
latérales de réglage et attributs en métal brossé. Une grande poche intérieure en 
cuir, poche frontale sur le devant, fermeture principale zippée et bandoulière 
amovible. Marquages : « Renault » embossé sur étiquette cuir et « Initiale Paris »  
sur plaque en métal. Livré avec une pochette de protection en coton. 
Dimensions : 64 x 47 x 28 cm.
Noir/Améthyste
77 11 578 407
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Parapluie Initiale Paris
Comptez sur sa fiabilité et son ouverture automatique pour protéger de l’averse  
votre élégance urbaine. Raffiné, il joue les contrastes entre toile et galon en polyester 
pongé, aspect mat et baleinage en fibre de verre noir. Sa poignée gainée de cuir  
de veau surpiqué de la trame « Initiale Paris » offre une sensation de prise en main 
exclusive. Attributs en métal brossé. Marquages : « Renault » gravé sur bague en 
métal et bouton-pression. « Initiale Paris » sur étiquette tissée. Livré avec une housse 
de rangement assortie. Diamètre : 110 cm.
Noir/Améthyste
77 11 578 408

Étui bagde/clé Initiale Paris
La carte mains-libres, une technologie qui facilite vos 
allées et venues. Ce rangement tout en cuir vachette lisse 
pleine fleur surpiqué de la trame exclusive « Initiale Paris » 
lui offre un écrin noble, et la meilleure protection grâce à 
son compartiment central à fermeture zippée. Attributs 
en métal brossé. Marquages : « Renault » et « Initiale 
Paris » embossés. Livré dans une boîte cadeau avec 
papier de soie.
Dimensions : 12,5 x 8 x 2 cm.
Noir/Améthyste
77 11 578 401

Portefeuille Initiale Paris
Dédié à l’utilité quotidienne, ce portefeuille a l’art d’accueillir 
l’indispensable avec la plus grande élégance : emplacement 
pour billets, poche zippée et 4 espaces de rangement pour 
vos moyens de paiement. Cuir lisse et cuir surpiqué de la 
trame exclusive « Initiale Paris ». Doublure contrastée en 
coton, en cuir vachette pleine fleur non veiné. Marquages : 
« Renault » et « Initiale Paris » embossés. Livré dans une boîte 
cadeau avec papier de soie. 
Dimensions : 13 x 9 cm (fermé).
Noir/Améthyste
77 11 578 403

Étui cartes Initiale Paris
Jouez la carte de la sobriété avec cet étui  
en cuir vachette pleine fleur, doublure contrastée 
en coton, et trame surpiquée « Initiale Paris ».  
Une poche frontale et 3 espaces de rangement  
à l’arrière : l’idéal pour accueillir vos cartes  
les plus utilisées. Marquages : « Renault »  
et « Initiale Paris » embossés. Livré dans  
une boîte cadeau avec papier de soie.
Dimensions : 11,5 x 8 cm.
Noir/Améthyste
77 11 578 402
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Z.E.
Le courant passe 
avec l’innovation

3



24-25
				  
				  

Tee-shirt Renault Z.E.
Tee-shirt avec motif « véhicule électrique » sur fond  
bleu, pour un look branché. En jersey 100 % coton 
peigné, 180 g/m2. Coupe droite. Marquages : 
sérigraphies poitrine et dos.
Bleu
Existe du L au XXL
77 11 576 221 à 223

Sac shopping Renault Z.E.
Soulevez l’enthousiasme avec ce sac shopping  
aux couleurs de Zoé ! En polypropylène tissé et 
enduit, 2 anses. Marquages : logo « Renault Z.E. » 
et silhouettes de véhicules électriques.
Dimensions : 40 x 12 x 40 cm.
Blanc/Bleu
77 11 430 545

Clé USB Renault Z.E.
4 Go et un design ultraplat. De quoi vous donner 
envie d’emmener partout cette clé USB en 
polycarbonate translucide marquée d’un logo 
« Renault Z.E. », sérigraphié sur une face.
Dimensions : 3 x 3 x 0,75 cm. 
Bleu
77 11 574 475

Peluche Twizy
La peluche Twizy devient le doudou préféré 
des petits. Un grand moment de douceur 
conseillé à partir de 18 mois. Lavable en 
machine. Longueur environ 15 cm.
Bleu
77 11 780 841

Stylo bille Renault Z.E.
Écrivez votre nouvelle vie en ZE avec ce stylo bille 
à encre bleu. Mécanisme à rotation. Marquages : 
pictos sur le corps et le clip du stylo. Livrés par 
sachet de 10 stylos.
Blanc/Bleu
77 11 782 174
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Business 
& Corporate
 L’excellence Renault dans l’âme 
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Set de 3 crayons papier 
Renault Business
L’inspiration de Renault commence toujours  
sur le papier. Suivez l’exemple ! Corps bois, 
mine graphite HB taillée. Marquages :  
logo « Renault » imprimé sur le corps. 
Dimensions : ø 0,75 x 176 mm. Livrés dans un étui. 
Noir
77 11 780 966

Tour de cou Renault 
Business
Montrez-vous accrocheur ! Cordon  
en nylon strié. Clip en plastique noir. 
Attache mousqueton en métal  
et attache portable. Marquage : 
sérigraphie « Renault » sur une face.
Dimensions : 118 x 2 cm.
Noir
77 11 780 937

Porte-clés Losange
Rien ne va mieux à un véhicule 
Renault qu’un élégant porte-clés 
Renault. En zamac, finition chrome 
brillant. Livrés par sachet de 10 pièces.
77 11 780 425

Pin’s Losange
Et le losange devint pin’s… 
Affichez les valeurs d’un 
leader avec cet accessoire  
en zamac et finition chrome 
brillant. Attache papillon. 
Dimensions : 9,3 / 15 mm. 
Livré sur cavalier.
77 11 780 422 (9,3 mm)
77 11 780 423 (15 mm)

Stylo-bille Renault 
Business 
Corps en plastique translucide.  
Encre bleue. Marquage : logo  
« Renault » imprimé sur le corps. 
Dimensions : ø 1,02 x 13,7 cm.  
Livrés par sachet de 12 stylos de  
coloris panachés.   
Jaune/Noir/Blanc
77 11 780 965

Porte-clés Renault Business
Son sens du détail vous ouvre des portes. 
En zamac et sangle en similicuir avec 
surpiqûres jaunes. Marquages : gravure 
miroir du logo « Renault » et embossage 
trame de losanges.
Dimensions : 114 x 18 x 2,2 mm.  
Livré dans une boîte cadeau.
Noir
77 11 780 963

Tour de cou Renault Business
100 % business, 100 % utile au quotidien.  
En polyester, avec accessoires en métal et clip  
de sécurité en plastique. Marquage : étiquette 
tissée jaune et logo « Renault » en blanc.
Dimensions : ø 0,5 x 90 cm. 
Gris
77 11 780 973

Stylo/stylet Renault Business
Il a tout compris à votre vie professionnelle. Un embout  
stylet jaune pour naviguer sur écrans tactiles. Un stylo à encre  
noire en aluminium pour noter à la volée. Mécanisme à 
rotation. Marquage : logo « Renault » sur le corps imprimée en 
une couleur, un emplacement.
Dimensions : 13,5 x 1,1 cm. Livré dans une boîte cadeau.
Noir
77 11 780 976
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Pochette Renault Business
L’essentiel est toujours à portée de main grâce à son ouverture 
principale. En polyuréthane, touché gomme. Doublure en 
polycoton imprimée d’une trame de losanges ton  
sur ton. Motifs de losanges embossés sur une face.
Dimensions : 18,5 x 12,5 x 1,5 cm.
Jaune
77 11 780 962

Tasse Renault Business
Renault vous met l’eau à la bouche avec cette tasse élégante en 
céramique, son motif trame de losanges et sa bague en silicone, 
support du logo « Renault » en relief. Compatible lave-vaisselle. 
Contenance : 220 ml.
Dimensions : Ø 7,80 x 8 cm.  
Livrée dans une boîte cadeau.
Blanc / Noir
77 11 780 974

Batterie nomade 
Renault Business
Assurez la continuité de vos communications : 
cette batterie recharge en 2 h environ vos 
smartphones à charge micro USB. Revêtement 
en gomme. Marquages : trame de losanges en 
relief et logo « Renault » embossé. Batterie 
lithium-ion 3 000 mAh. Input : 5 V/1 A.  
Output : 5 V/1 A. Livré dans une boîte cadeau. 
Compatibilité avec iPhone 4, 4s, 5, 5s, 6, 6s et 
smartphones à charge micro USB.
Noir
77 11 780 971

Enceinte Bluetooth® 
Renault Business
Pause détente ! Grâce à ce matériel compact 
qui vous accompagne partout. Haut-parleur 
3 W et fréquence 20 HZ-20 KHZ pour une belle 
qualité de son. En ABS (polymère plastique), 
touché gomme. Marquages : trame de 
losanges embossée à 360° et « Renault » en 
relief. Dimensions : ø 5,5 x 7,5 cm. Garantie :  
1 an. Livré dans une housse de rangement 
pour le transport, et dans une boîte cadeau.
Noir
77 11 780 970

Clé USB 16 Go 
Renault Business
Un design raffiné, ultraplat,  
en aluminium, finition brossée. 
Livrée avec un anneau brisé  
assorti. Capacité : 16 Go.
Dimensions : 4,9 x 1,2 x 0,4 cm. 
Marquages : gravure du logo 
« Renault » sur une face. Garantie :  
1 an. Livrée dans une boîte  
cadeau.
Aluminium
77 11 780 964
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Porte-ordinateur 
Renault Business
Un incontournable de la vie professionnelle. Bandoulière 
réglable et amovible, passant au dos pour fixer sur un 
trolley, grande poche extérieure zippée, poche cachée  
sur le devant, compartiments renforcés pour ordinateur et 
tablette, rangements et poches intérieures. En polyester 
840 deniers. Tissu traité déperlant. Doublure en nylon 
contrastée, imprimée d’une trame de losanges ton sur ton. 
Marquages : Losange imprimé en relief sur le devant du sac 
et « Passion for life » imprimé sur le bandeau en gomme.
Dimensions : 41 x 32 x 12 cm.
Gris/Jaune 
77 11 780 960

Etui tablette  
Renault Business
Protégez efficacement votre tablette tactile contre les 
chocs et les rayures grâce à cet étui en feutrine muni d’une 
sangle en gomme et d’un passant pour stylo. Marquages : 
motif de losanges sur 1 face et logo Renault sur l ‘autre face. 
Dimensions : 26,5x21cm. Livré dans une boîte cadeau.
Gris/Jaune
77 11 780 979

Trolley Pilot Case 
Renault Business
Sens de l’organisation démultiplié ! À l’intérieur, 2 
compartiments distincts, l’un renforcé pour accueillir 
l’ordinateur, avec rangements et poches. L’autre pour ranger 
ses vêtements à plat. Sangles de maintien. une grande poche 
zippée. Doublure en nylon contrastée, imprimée d’une trame 
de losanges ton sur ton. Grande poche extérieure zippée avec 
rangements, poche cachée sur le devant. Canne télescopique. 
deux roues. En polyester 840 deniers. Tissu traité déperlant. 
Marquages : Losange imprimé en relief sur le devant du sac et 
« Passion for life » imprimé sur le bandeau en gomme.
Dimensions : 49 x 35 x 22 cm.
Gris/Jaune
77 11 780 961

Porte-badge  
Renault Business
Gardez votre badge sous la main. Cet étui de rangement en 
feutrine le protège efficacement. Sangle en gomme. 
Marquages : motif de losanges sur une face et logo Renault 
sur l’autre face. Compatibilité : tous badges véhicules Renault.  
Livré dans une boîte cadeau.
Gris/Jaune
77 11 780 977

Porte-documents 
Renault Business
Tout est prévu, même un compartiment 
renforcé pour ordinateur à l’intérieur.  
Une grande poche extérieure zippée,  
Une poche cachée sur le devant, des poches 
intérieures. En polyester 840 deniers. Tissu 
traité déperlant. Doublure en nylon contrastée, 
imprimée d’une trame de losanges ton sur ton. 
Marquages : Losange imprimé en relief sur le 
devant du sac et « Passion for life » imprimé  
sur le bandeau en gomme.
Dimensions : 36 x 24 x5 cm.
Gris/Jaune
77 11 780 959

Etui Smartphone  
Renault Business
Cet étui en feutrine permettra de protéger 
votre portable de tous les chocs et aléas du 
quotidien. Sangle en gomme. Marquages : 
motif de losanges sur 1 face et logo Renault 
sur l’autre face. Compatible jusqu’à Iphone 6+. 
Livré dans une boîte cadeau.
Gris/Jaune
77 11 780 978
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Casquette Renault Corporate
Elle vous met en valeur grâce à une forme irréprochable  
(6 panneaux, visière préformée sandwich), un jeu de 
détails qui attire l’œil (œillets brodés) et un ajustement 
parfait (réglable par patte velcro). Marquages : Losange 
brodé sur le côté et « Passion for life » sur la patte de 
serrage. 65 % polyester et 35 % rayon. Taille unique adulte.
Gris
77 11 781 040

Bonnet Renault Corporate
Partez en tête avec ce modèle à revers et 
bords côtes et son marquage « Passion for 
life » sur étiquette tissée. 100 % acrylique. 
Taille unique adulte.
Noir
77 11 781 043

Cravate Renault Corporate
Optez pour cette cravate 100 % soie naturelle au motif tissé  
trame de losanges. Elle illustre votre professionnalisme dans  
les moindres détails. Longeur : 65 mm. Livrée dans une boîte cadeau.
Gris
77 11 781 038
Noir
77 11 781 039

Ceinture homme Renault Corporate
Faites un sans-faute en assortissant cette élégante 
ceinture réversible 100 % cuir à votre costume du jour. 
Lanière ajustable. Boucle en métal, finition brossée. 
Losange embossé sur la lanière (côté noir). 
Livrée dans une boîte cadeau. Dimensions : 110 cm.
Noir/Marron
77 11 781 042

Coque iPhone 
Renault Business
Les données de votre iPhone (5S, 5C et 6) sont  
sous bonne protection avec cette coque  
Renault Business en PVC souple. Touché gomme. 
Marquages : motif losanges et logo « Renault »  
embossés. Livrée sous blister.
Noir
iPhone 5S : 77 11 780 967
iPhone 5C : 77 11 780 968
iPhone 6 : 77 11 780 969

Parapluie pliant  
Renault Business
De sérieux arguments pour affronter la pluie : ouverture 
automatique, toile en polyester pongé 8 panneaux à 
motifs trame de losanges ton sur ton, poignée en 
gomme avec bouton chromé et dragonne. Mât en acier 
chromé. Baleinage galvanisé et fibre de verre. Étiquette 
tissée avec logo « Renault » cousue entre 2 panneaux. 
Diamètre : 100 cm. Livré dans une housse assortie.
Noir
77 11 780 975

Sac shopping  
Renault Business
« Passion for life » ! Reprenez à votre compte ce slogan 
enthousiaste de la marque, visible sur une face de ce  
sac 100 % coton. Trame de losanges sérigraphiés  
sur les 2 faces. Anse en coton gros grain. 
Dimensions : 42 x 37,5 cm. 
Noir
77 11 780 972
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Tee-shirt homme 
Renault Corporate
Portez des signes extérieurs de passion : Losange 
en relief cœur et inscription « Passion for life »  
sur la manche gauche. Coupe droite. 100 % coton 
peigné, maille jersey, 180 g/m². 
Gris chiné
Existe du S au XXL
77 11 780 986 à 990

Tee-shirt homme, 
Renault Corporate
L’esprit Renault Corporate dans un tee-shirt 100 % 
coton peigné en maille jersey (180 g/m²). Coupe 
droite. Marquage : Losange en relief cœur et 
inscription « Passion for life » sur la manche gauche. 
Blanc
Existe du S au XXL
77 11 780 981 à 985

Tee-shirt homme 
Renault Corporate
L’esprit Corporate vous tient à cœur ? Montrez-le : 
motif losanges sur la poitrine et marquage 
« Passion for life » bas de vêtement. Coupe droite. 
100 % coton peigné, maille jersey, 180 g/m². 
Noir
Existe du S au XXL
77 11 780 991 à 995

Chemise homme, manches longues,  
Renault Corporate
Entretien réussi ! Avec ce classique au traitement EasyCare et à la 
coupe légèrement ajustée pour une allure moderne et dynamique. 
Manches longues. Poignets boutonnés. Marquages : Broderie losange 
cœur et sérigraphie « Passion for life » sous patte de boutonnage.
Blanc
Existe du S au XXL
77 11 781 005 à 009

Pull homme 
Renault Corporate
Sobre et bien coupé, comptez sur lui en toute occasion 
avec son col rond, ses manches longues et ses finitions 
bords côtes. Coupe légèrement ajustée. Marquages : 
broderie Losange cœur et étiquette tissée « Passion for life ». 
Gris
Existe du S au XXL
77 11 781 014 à 018
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Polaire Renault Corporate
Conçue pour vous accompagner sur le terrain avec ses poignets 
resserrés et son col montant qui font barrage au froid, ses 2 poches 
zippées côté et sa poche zippée poitrine. Coupe légèrement cintrée. 
Traitement anti-boulochage. Marquages : logo « Renault » brodé 
cœur et « Passion for life » sérigraphié dos.100 % polyester. 
Gris chiné
Existe du S au XXL
77 11 781 023 à 027

Chemise femme Renault Corporate
Cet incontournable du vestiaire corporate fait preuve d’atouts 
incontestables : 65 % coton et 35 % polyester, il facilite l’entretien 
avec son traitement EasyCare. Le petit + : broderie cœur et 
sérigraphie « Passion for life » sous patte de boutonnage. Manches 
longues. Poignets boutonnés. Coupe ajustée. Découpes latérales. 
Blanc
Existe du S au XL
77 11 781 010 à 013

Tee-shirt femme 
Renault Corporate
Corporate avec sa coupe cintrée, ses petites manches et son 
marquage : Losange en relief cœur et inscription « Passion for 
life » sur la manche gauche. 90 % coton peigné et 10 % 
Spandex, maille jersey, 160 g/m². 
Blanc
Existe du S au XL
77 11 780 996 à 999

Gilet femme 
Renault Corporate
Jouez la carte du gilet pour étoffer votre garde-robe 
business. Col V, manches longues, finitions bords côtes, 
coupe légèrement ajustée. Marquages : broderie Losange 
cœur et étiquette tissée « Passion for life ». 100 % polyester.
Gris
Existe du S au XL
77 11 781 019 à 022

Body-warmer Renault Corporate
100 % polyester (int./ext.). Produit déperlant.  
2 poches latérales zippées avec rabat et  
une poche zippée intérieure. Marquages :  
logo « Renault » en relief cœur et « Passion for life » 
sérigraphié dos.
Gris anthracite
Existe du S au XXL
77 11 781 033 à 037
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Montres
À L’heure de l’excellence
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Montre femme  
Renault
Boîtier et bracelet en acier, finition or rose. Boucle 
déployante. Mouvement à quartz, 2 aiguilles.  
Verre minéral.  Marquages : Renault sur le fond de 
cadran et sur le fermoir. Etanchéité : 30M/3ATM. 
Garantie : 2 ans. Livrée dans un coffret Renault.
Noir
77 11 781 072

Montre femme 
Renault
Boîtier et bracelet en acier inoxydable. 
Boucle papillon. Mouvement à quartz,  
3 aiguilles et petite seconde. Verre 
minéral. Marquages : Renault sur le  
fond du cadran et sur le fermoir.  
Étanche : 30 M/3ATM. Garantie : 2 ans. 
Livrée dans un coffret Renault.
Argent
77 11 579 433

Montre femme  
Renault Sport
Boîtier en acier et bracelet en silicone blanc avec 
surpîqures. Boucle ardillon. Mouvement à quartz,  
2 aiguilles/date. Verre minéral. Marquages : Renault 
Sport sur le fond de cadran et sur le fermoir. 
Etanchéité : 50M/5ATM. Garantie : 2 ans.  
Livrée dans un coffret Renault Sport.
Blanc
77 11 781 071

Montre femme 
Renault
Boîtier en acier et bracelet en cuir aspect 
crocodile. Boucle ardillon. Mouvement à 
quartz Ronda 1069 Swiss parts, 2 aiguilles et 
petite seconde. Verre minéral. 12 cristaux de 
Swarovski sertis. Marquages : Renault sur le 
fond de cadran et sur le fermoir. Étanche : 
30M/3ATM. Garantie : 2 ans. Livrée dans un 
coffret Renault.
Nacre
77 11 579 434

Montre femme 
Renault
Boîtier et bracelet en céramique noire. Boucle 
ardillon. Mouvement à quartz, 2 aiguilles.  
Verre minéral. 13 cristaux de Swarovski collés  
et 1 diamant de 1 mm de diamètre, qualité  
« 12 single cut ». Marquages : Renault sur  
le fond du cadran et sur le fermoir. Étanche : 
30 M/3ATM. Garantie : 2 ans. Livrée dans  
un coffret Renault.
Noir
77 11 579 435
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Montre 
Renault Sport
Boîtier et bracelet en acier. Boucle 
déployante. Mouvement à quartz,  
3 aiguilles et date. Verre minéral. 
Marquages : Renault Sport sur le fond  
du cadran et sur le fermoir. Étanche : 
50 M/5ATM. Garantie : 2 ans. Livrée  
dans un coffret Renault Sport. 
Noir
77 11 579 437

Montre multifonction 
Renault
Boîtier en acier et bracelet en cuir noir huilé 
lisse. Boucle ardillon. Mouvement à quartz,  
3 aiguilles et date. Verre minéral. Marquages : 
Renault sur le fond du cadran et sur le 
fermoir. Étanche : 30 M/3ATM. Garantie :  
2 ans. Livrée dans un coffret Renault.
Anthracite
77 11 579 438

Montre 
Renault
Boîtier en acier et bracelet en cuir noir mat, 
aspect crocodile. Boucle déployante. 
Mouvement à quartz, 2 aiguilles et petite 
seconde. Verre minéral. Marquages : Renault 
sur le fond du cadran et sur le fermoir. 
Étanche : 30 M/3ATM. Garantie : 2 ans.  
Livrée dans un coffret Renault.
Noir
77 11 579 436

Montre extra plate 
Renault
Boîtier en acier et bracelet en silicone  
noir. Boucle ardillon. Mouvement à quartz, 
3 aiguilles. Verre minéral. Marquages : 
Renault sur le fond du cadran et sur le 
fermoir. Étanche : 30 M/3ATM. Garantie :  
2 ans. Livrée dans un coffret Renault.
Noir
77 11 579 439

Montre  
Renault
Boîtier et bracelet en acier. Boucle 
déployante. Mouvement japonais à quartz,  
2 aiguilles et petite seconde. Verre minéral. 
Marquage : Renault sur le fond de cadran  
et sur le fermoir. Etanche : 30M / 3ATM. 
Garantie : 2 ans. Livrée dans un coffret 
Renault. 
Gris
77 11 781 073
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Montre chronographe 
Renault Sport
Boîtier en acier, finition « black » et bracelet 
en silicone. Boucle ardillon. Mouvement 
chronographe à quartz. Verre minéral. 
Marquage : Renault Sport sur le fond de 
cadran et sur le fermoir. Etanche : 50M / 
5ATM. Garantie : 2 ans. Livrée dans un 
coffret Renault Sport.
Noir
77 11 781 077

Montre chronographe  
Renault Sport
Boîtier et bracelet en acier. Boucle diver. 
Mouvement chronographe à quartz.  
Verre minéral. Marquage : Renault Sport  
sur le fond de cadran et sur le fermoir.  
Étanche : 50M / 5ATM. Garantie : 2 ans.  
Livrée dans un coffret Renault Sport.
Argent
77 11 781 080

Montre automatique 
Renault
Boîtier en acier et bracelet en cuir,  
façon crocodile noir. Boucle ardillon. 
Mouvement automatique, 3 aiguilles et 
date. Verre minéral. Marquage : Renault 
sur le fond de cadran et sur le fermoir. 
Étanche : 50M / 5ATM. Garantie : 2 ans. 
Livrée dans un coffret Renault.
Noir
77 11 781 074

Montre chronographe 
Renault Sport
Boîtier en acier et bracelet en cuir patiné avec 
sûrpiqures. Boucle ardillon. Mouvement 
chronographe à quartz. Verre minéral. 
Marquage : Renault Sport sur le fond de 
cadran et sur le fermoir. Etanche : 50M / 
5ATM. Garantie : 2 ans. Livrée dans un coffret 
Renault Sport.
Noir 
77 11 781 075

Montre chronographe  
Renault Sport
Boîtier en acier, finition « gun » et bracelet en 
cuir perforé avec sûrpiqures contrastées. Boucle 
ardillon.. Mouvement chronographe à quartz.. 
Verre minéral. Marquage : Renault Sport sur le 
fond de cadran et sur le fermoir. Etanche : 50M / 
5ATM. Garantie : 2 ans. Livrée dans un coffret 
Renault Sport.
Noir
77 11 781 076

Montre automatique  
Renault
Boîtier en acier et bracelet en cuir, façon 
crocodile marron. Boucle ardillon. Mouvement 
automatique, 4 aiguilles. Verre minéral. 
Marquage : Renault sur le fond de cadran  
et sur le fermoir. Etanche : 50M / 5ATM. 
Garantie : 2 ans. Livrée dans un coffret Renault.
Doré 
77 11 781 079
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Miniatures
Vos rêves à portée de main
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Miniature Concept car Velsatis
1998 – Concept car. Échelle : 1/43. Modèle fabriqué 
en résine détaillée. Finition : Premium.
Bleu gris
77 11 421 938

Miniature Concept car Fifties
1996 – Concept car. Échelle : 1/43. Modèle fabriqué 
en zamak. Finition : Premium.
Jaune
77 11 419 259

Miniature Concept car Altica
2006 – Concept car. Échelle : 1/43. Modèle fabriqué 
en résine détaillée. Finition : Premium.
Beige
77 11 420 124

Coffret 6 Concept cars
2014 – Échelle : 1/43. Modèles fabriqués en zamak. 
Finition : Premium. 
77 11 577 893

Miniature Concept car Kwid 
2015 – Concept car. Échelle : 1/43. Modèle fabriqué 
en zamak. Finition : Premium.
Ocre
77 11 578 206

Miniature Alpine Vision 
Gran Turismo 
2015 – Échelle : 1/43. Modèle fabriqué 
en zamak. Finition : Premium.
Blanc
77 11 578 443

Miniature Alpine A310 
Gendarmerie
1978 – Échelle : 1/18. Modèle fabriqué en zamak. 
Finition : Premium.
Bleu
77 11 425 938

Miniature Megane III Trophy 
2010 – Échelle : 1/18. Modèle fabriqué en zamak. 
Finition : Premium.
Jaune
77 11 430 857

Miniature R5
1972 – Échelle : 1/18. Modèle fabriqué en zamak. 
Finition : Premium.
Marron glacé
77 11 573 699

Miniature Concept car Dezir  
2010 – Concept car. Échelle : 1/18.  
 Modèle fabriqué en résine détaillée.  
Finition : Premium.
Rouge flamme
77 11 573 701

Miniature RS01 
2015 – Échelle : 1/18. Modèle fabriqué en zamak. 
Finition : Premium.
Jaune
77 11 780 351

Miniature R.S.16 
2016 – Échelle : 1/18. Modèle fabriqué en résine. 
Finition : Premium. Livrée dans un packaging 
Renault Sport Formula One Team.
Jaune
77 11 782 398

Concept car Échelle 1/18
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Miniature Dokker Dacia  
2013 – Échelle : 1/43. Modèle fabriqué en zamak. 
Finition : Standard.	
Blanc glacier
77 11 573 710

Miniature Trafic
2014 – Échelle : 1/43. Modèle fabriqué en zamak. 
Finition : Standard.
Gris
77 11 578 129

Miniature Twingo
2014 – Échelle : 1/43. Modèle fabriqué en zamak. 
Finition : Standard.
Rouge
77 11 578 125

Miniature Twingo
2014 – Échelle : 1/43. Modèle fabriqué en zamak.  
Finition : Premium.
Blanc
77 11 578 126

Miniature Talisman
2016 – Échelle : 1/43. Modèle fabriqué en zamak.
Finition : Premium.
Gris Cassiopée
77 11 780 357

Miniature Espace Initiale Paris
2014 – Échelle : 1/43. Modèle fabriqué en zamak. 
Finition : Premium.
Noir/Améthyste
77 11 578 130

Miniature Kadjar
2015 – Échelle : 1/43. Modèle fabriqué 
en zamak. Finition : Standard.
Noir
77 11 579 598

Miniature Koleos
2016 – Échelle : 1/43. Modèle fabriqué 
en zamak. Finition : Standard.
Bleu Meissen
77 11 780 366

Miniature Megane
2015 – Échelle : 1/43. Modèle fabriqué en zamak. 
Finition : Standard.
Gris
77 11 578 442

Miniature Kadjar
2015 – Échelle : 1/43. Modèle fabriqué 
en zamak. Finition : Standard.
Rouge
77 11 578 441

Miniature Twizy
2013 – Échelle : 1/43. Modèle fabriqué en 
zamak. Finition : Premium.
Blanc
77 11 780 418

Coffret de miniatures 3 inches Talisman
2016 – Échelle : 3 inches. Pack de 3 miniatures 3 inches Talisman. 
Coloris : noir améthyste, gris Cassiopée et brun vision. Ce produit 
ne convient pas aux enfants de moins de 3 ans.
77 11 780 845

Miniature Talisman Estate
2016 – Échelle :  1/43. Modèle fabriqué en zamak.
Finition : Premium.	
Bleu Cosmos
77 11 780 358

Miniature Scenic
2016 – Échelle :  1/43. Modèle fabriqué en zamak.
Finition : Standard.	
Jaune miel
77 11 780 364

Actualités

Miniature Captur
2013 – Échelle : 1/43. Modèle fabriqué en zamak. 
Finition : Standard.
Bleu
77 11 575 085

Miniature Captur 
2013 – Échelle : 1/43. Modèle fabriqué en zamak. 
Finition : Premium.
Orange
77 11 575 086

Noir
77 11 579 854
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Miniature RS01
2015 – Échelle : 1/43. Modèle fabriqué en zamak. 
Finition : Standard.
Jaune
77 11 780 350

Miniature Wind Gordini  
2012 – Échelle : 1/43. Modèle fabriqué  
en zamak. Finition : Premium.
Bleu
77 11 430 341

Miniature Alpine Celebration   
2016 – Échelle : 1/43. Modèle fabriqué en zamak.
Finition : Premium. Livrée dans un coffret cadeau.
Décoration Le Mans : 77 11 782 399
Décoration Dieppe : 77 11 782 400
Décoration Goodwood : 77 11 782 401

Miniature Alpine LMP2 A460 A36
2016 – Modèle fabriqué en résine. Finition : Premium. 
Bleu
Échelle 1/43
77 11 782 208

Miniature R.S. Winter test
2016 – Échelle : 1/43. Modèle fabriqué en résine. 
Finition : Premium.
Noir
77 11 782 207

Miniature R.S. 16
2016 – Échelle : 1/43. Modèle fabriquée en résine. 
Finition : Premium. 
Jaune
77 11 782 397

Miniature Lodgy Dacia Andros 
2012 – Échelle : 1/43. Modèle fabriqué en zamak. 
Finition : Premium.
Bleu
77 11 573 698

Miniature Clio IV RS
2012 – Échelle : 1/43. Modèle fabriqué en zamak. 
Finition : Premium.
Jaune
77 11 576 808

Miniature Alpine Vision
2016 – Échelle : 1/43. Modèle fabriqué en zamak.
Finition : Premium. Livrée dans un coffret cadeau Alpine.
Blanc
77 11 780 355

Miniature Megane Radicale RS
2014 – Échelle : 1/43. Modèle fabriqué en zamak. 
Finition : Premium.
Blanc/Rouge
77 11 578 400

Miniature Clio RS 220 Edc Trophy
2014 – Échelle : 1/43. Modèle fabriqué  
en zamak. Finition : Premium.  
Livrée dans un coffret Renault Sport.
Blanc
77 11 780 249

Miniature Twizy RS
2013 – Échelle : 1/43. En zamak. Finition : Premium.  
Livrée dans un coffret Renault Sport.
Jaune
77 11 780 367

Sportives

Échelle 1/18
77 11 782 209
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Miniature R12
1969 – Échelle : 1/43. Modèle fabriqué en zamak. 
Finition : Standard.
Rouge
77 11 780 922

Miniature R8 
1962 – Échelle : 1/43. Modèle fabriqué en zamak. 
Finition : Standard.
Jaune
77 11 575 925

Miniature R17
1971 – Échelle : 1/43. Modèle fabriqué en zamak. 
Finition : Standard.
Rouge
77 11 575 927

Miniature R5
1972 – Échelle : 1/43. Modèle fabriqué en zamak. 
Finition : Standard.
Orange
77 11 575 928

Miniature Rodéo
1975 – Échelle : 1/43. Modèle fabriqué en zamak. 
Finition : Standard.
Vert jardin
77 11 575 929

Miniature R14
1976 – Échelle : 1/43. Modèle fabriqué en zamak. 
Finition : Standard.
Jaune
77 11 575 930

Miniature Fuego
1981 – Échelle : 1/43. Modèle fabriqué en zamak. 
Finition : Standard.
Gris métal
77 11 575 931

Miniature Estafette
1959 – Échelle : 1/43. Modèle fabriqué en zamak. 
Finition : Standard.
Bleu
77 11 575 924

Miniature RS 011
1979 – Échelle : 1/43. Modèle fabriqué en zamak. 
Finition : Standard.
Noir/Jaune
77 11 780 924

Miniature Juvaquatre 
1937 – Échelle : 1/43. Modèle fabriqué en zamak. 
Finition : Standard.
Vert d’eau
77 11 575 916

Miniature 1 000 kg
1945 – Échelle : 1/43. Modèle fabriqué en zamak. 
Finition : Standard.
Gris
77 11 575 917

Miniature Reinastella
1929 – Échelle : 1/43. Modèle fabriqué en zamak. 
Finition : Standard.
Bleu
77 11 575 915

Miniature 4 CV
1946 – Échelle : 1/43. Modèle fabriqué en zamak. 
Finition : Standard.
Jaune sable
77 11 575 918

Miniature Colorale
1950 – Échelle : 1/43. Modèle fabriqué en zamak. 
Finition : Standard.
Bleu
77 11 575 919

Miniature Frégate 
1951 – Échelle : 1/43. Modèle fabriqué en zamak. 
Finition : Standard.
Noir
77 11 575 920

Miniature Étoile filante
1956 – Échelle : 1/43. Modèle fabriqué en zamak. 
Finition : Standard.
Bleu
77 11 575 921

Miniature Dauphine
1956 – Échelle : 1/43. Modèle fabriqué en zamak. 
Finition : Standard.
Bordeaux
77 11 575 922

Miniature Floride
1959 – Échelle : 1/43. Modèle fabriqué en zamak. 
Finition : Standard.
Bleu
77 11 575 923

Historic 1



56-57
				  
				  

Miniature 40 CV MC 
1908 – Échelle : 1/43. Modèle fabriqué  
en résine. Finition : Standard.
Rouge foncé
77 11 575 943

Miniature Type NN Torpédo
1925 – Échelle : 1/43. Modèle fabriqué 
en résine. Finition : Standard.
Crème
77 11 575 944

Miniature Celtaquatre 
1934 – Échelle : 1/43. Modèle fabriqué  
en résine. Finition : Standard.
Sable
77 11 575 945

Miniature VivaGrandSport ACX2
1935 – Échelle : 1/43. Modèle fabriqué  
en résine. Finition : Standard.
Crème
77 11 575 948

Miniature NervaSport ZC4
1934 – Échelle : 1/43. Modèle fabriqué  
en résine. Finition : Standard.
Gris/Crème
77 11 575 946

Miniature Vivasix Type PG2
1928 – Échelle : 1/43. Modèle fabriqué 
en résine. Finition : Standard.
Bordeaux
77 11 575 947

Miniature R4
1961 – Échelle : 1/43. Modèle fabriqué  
en zamak. Finition : Standard.
Bleu
77 11 780 926

Miniature Type K
1912 – Échelle : 1/43. Modèle fabriqué en résine. 
Finition : Standard.
Bordeaux
77 11 575 958

Miniature Type NM 40 CV
1926 – Échelle : 1/43. Modèle fabriqué en résine.  
Finition : Standard.
Bleu
77 11 575 959

Miniature Type A
1898 – Échelle : 1/43. Modèle fabriqué en résine. 
Finition : Standard.
Noir
77 11 575 940

Miniature Type AG Taxi de la Marne
1905 – Échelle : 1/43. Modèle fabriqué en résine. 
Finition : Standard.
Vert
77 11 575 941

Miniature Type AX
1907 – Échelle : 1/43. Modèle fabriqué en résine. 
Finition : Standard.
Bordeaux
77 11 575 942

Historic 2

Miniature R11
1981 – Échelle : 1/43. Modèle fabriqué en zamak. 
Finition : Standard.
Bleu
77 11 575 932

Miniature Twingo
1993 – Échelle : 1/43. Modèle fabriqué en zamak. 
Finition : Standard.
Rouge corail
77 11 780 923

Miniature R25
1984 – Échelle : 1/43. Modèle fabriqué en zamak. 
Finition : Standard.
Gris argent
77 11 575 933

Miniature Kangoo
1993 – Échelle : 1/43. Modèle fabriqué en zamak. 
Finition : Standard.
Vert océan
77 11 575 935

Miniature Captur
2013 – Échelle : 1/43. Modèle fabriqué en zamak. 
Finition : Standard.
Orange
77 11 780 919

Miniature R26
2006 – Échelle : 1/43. Modèle fabriqué en résine. 
Finition : Standard.
Bleu/Jaune
77 11 780 925

Pack Miniatures  
Historic 1
Pack de 27 miniatures  
à l’échelle 1/43.
77 11 780 930

Pack Miniatures  
Historic 2
Pack de 21 miniatures  
à l’échelle 1/43.
77 11 780 931

Historic 1
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Miniature R16
1965 – Échelle : 1/43. Modèle fabriqué  
en zamak. Finition : Standard.
Vert
77 11 575 950

Miniature R19
1988 – Échelle : 1/43. Modèle fabriqué  
en zamak. Finition : Standard.
Bleu
77 11 780 927

Miniature Clio 
1990 – Échelle : 1/43. Modèle fabriqué  
en résine. Finition : Standard.
Gris
77 11 780 928

Miniature Espace
1991 – Échelle : 1/43. Modèle fabriqué  
en résine. Finition : Standard.
Bordeaux
77 11 575 953

Miniature Logan Dacia
2005 – Échelle : 1/43. Modèle fabriqué en résine. 
Finition : Standard.
Bleu
77 11 575 955

Miniature Clio IV RS
2012 – Échelle : 1/43. Modèle fabriqué en résine. 
Finition : Standard.
Jaune
77 11 780 920

Miniature Scenic 
2000 – Échelle : 1/43. Modèle fabriqué  
en résine. Finition : Standard.
Gris
77 11 575 954

Miniature ZoE
2013 – Échelle : 1/43. Modèle fabriqué en résine. 
Finition : Standard.
Blanc
77 11 780 921

Miniature A110
1973 – Échelle : 1/43. Modèle fabriqué en résine. 
Finition : Standard.
Bleu
77 11 575 960

Miniature A442 
1975 – Échelle : 1/43. Modèle fabriqué en résine. 
Finition : Standard.
Jaune/Noir
77 11 780 929

Miniature R5 Maxi
1982 – Échelle : 1/43. Modèle fabriqué en résine. 
Finition : Standard.
Blanc/Noir
77 11 575 962

Miniature Clio Williams
1996 – Échelle : 1/43. Modèle fabriqué en résine. 
Finition : Standard.
Bleu
77 11 575 963
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TWINGO
La vie pétille, 
profitez-en !

7
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Tee-shirt Twingo vert
Twingo vous met à l’aise avec ce tee-shirt  
en jersey 100 % coton peigné (180 g/m²)  
et sa coupe droite en plein dans la tendance. 
Marquages : sérigraphies poitrine et dos  
(bas de col).
Vert
Existe du M au XXL
77 11 579 319 à 322

Tee-shirt Twingo bleu
Juste une pointe de fantaisie, une coupe  
droite impeccable, et vous avez du style avec  
ce tee-shirt en jersey 100 % coton peigné, 
180 g/m². Marquages : sérigraphies poitrine  
et dos (bas de col).
Bleu
Existe du L au XXL
77 11 579 325 à 327

Stylo bille / stylet Twingo
Passez en un tour de main de votre vie réelle à votre vie 
numérique. D’un côté, mine bille et mécanisme à rotation,  
de l’autre, un embout stylet rubber pour naviguer sur vos 
écrans. Corps en aluminium anodisé. Marquage : « Twingo » 
gravé sur la bague en métal. Livré dans une boîte noire  
griffée « Renault ». 
Bleu
77 11 579 046
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Sac shopping Twingo
Ce qui fait de ce sac un must branché ? Son design qui a du pep’s, en PVC structuré 
et alvéolé, 2 anses et une sangle réglable en nylon, une grande poche intérieure et  
1 poche extérieure zippée. 4 pampilles Twingo en métal, marquages « Twingo » sur 
les curseurs et « Renault » sur badge en silicone. Livré dans une pochette intissée 
avec marquage « Renault ». 
Dimensions : 28 x 40 x 12 cm.
Blanc 
77 11 579 040

Porte-clés Twingo
Gardien de vos clés et de la vie en couleur : ce porte-clés 
en métal, finition chrome brillant et vernis de protection, 
apporte la touche finale à votre style. Signé 
« Kuntzel+Deygas » au dos. Livré dans une boîte cadeau 
noire avec marquage « Renault ».
Dimensions des pampilles : 4 cm. 
Rouge/Jaune/Blanc/Bleu
77 11 780 372

Coque iPhone 5 Twingo
Votre iPhone fait un vrai numéro d’artiste, protégé  
par cette coque en polycarbonate et finition rubber 
signée « Kuntzel+Deygas ». Signature à l’intérieur. 
Marquage Renault sur la tranche. Compatible 
iPhone 5.
77 11 579 047

Mug Twingo
Ce mug rétractable de 20 cl, vous suivra partout  
dans votre marathon citadin. 100 % silicone.  
Livré avec son couvercle dans une boîte cadeau  
noire griffée Renault.
Bleu
77 11 579 045
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Kadjar
100 % esprit d’aventure

8



68-69
				  
				  

Tee-shirt homme Kadjar
On peut être décontracté et faire preuve d’un grand  
sens du détail. Ce tee-shirt en jersey, 100 % coton peigné 
200 g/m², vous apporte style, confort et liberté de 
mouvement dans toutes vos aventures. Poche et 
demi-lune intérieure imprimées. Badge silicone « Kadjar »  
bas de vêtement. 
Noir
Existe du S au XXL
77 11 579 855 à 859

Veste homme Kadjar
Face aux mistral et sirocco, gardez le cap de  
l’élégance avec cette veste 100 % polyester,  
2 couches, et sa capuche astucieuse qui intègre  
une visière en PVC transparent. Couche intérieure  
et demi-lune intérieure imprimées. Poche protectrice 
zippée pour vos affaires. Badge silicone « Kadjar »,  
bas de vêtement. 
Noir
Existe du S au XXL
77 11 579 860 à 864
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Sac à dos Kadjar 
Esprit baroudeur, style urbain... Cet as de l’organisation optimise le volume 
en ajoutant une poche zippée sur le côté et un rangement sous le rabat. 
Les boucles de métal permettent d’ajuster les sangles à l’avant. Astucieux : 
sa housse de protection, cachée sous le sac. En néoprène et polyuréthane 
embossé. Doublure en polycoton imprimée.
Dimensions : 43 x 33 x 14 cm.
Noir/Marron
77 11 579 868

Plaid réversible Kadjar
Escapade en vue ? Jamais sans ce plaid double face en polycoton 
imprimé et nylon, avec renfort en mousse. Rangé au fond du coffre, 
il se transporte facilement dans sa housse munie de sangles 
réglables et de poignées. Pratique, résistant et raffiné avec sa toile 
néoprène, sa doublure imprimée et son badge gomme « Kadjar ».
Dimensions : 125 x 175 cm.
Noir/Marron
77 11 579 869
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Casquette homme Kadjar 
Sortez des sentiers battus avec sa visière 
imprimée ornée d’un badge silicone « Kadjar » et sa 
boucle de réglage en métal, finition aluminium 
brossé. Une casquette irrésistible et résistante en 
coton twill et polyuréthane embossé 5 panneaux. 
Taille unique adulte.
Noir 
77 11 579 865

Montre homme Kadjar 
Conçue pour l’outdoor et la mesure de vos 
performances, cette montre exclusive au caractère  
bien trempé est un modèle de précision avec son 
mouvement chronographe, 3 aiguilles, 2 cadrans et 
dateur. Son verre minéral met en valeur le motif 
embossé de son fond de cadran. Marquage « Kadjar »  
sur le bracelet et au dos. Livrée dans sa boîte avec carte 
de garantie et mode d’emploi. Garantie : 2 ans.
Marron
77 11 579 872

Coque iPhone Kadjar 
À l’épreuve de toutes vos aventures, cette coque 
intégrale protège votre iPhone des chocs, de la 
poussière et des projections d’eau. Motif en relief 
au dos. Marquages : « Renault » sur la tranche et 
« Kadjar » au dos. La classe version baroudeur.
Compatibilité : iPhone 5/5S/5C.
Noir
77 11 579 871

Sac de sport Kadjar
L’évasion sera plus authentique avec ce sac en 
néoprène et polyuréthane embossé. Doublure en 
polycoton imprimée, solide fermeture zippée, il résiste 
à tout. Ultrafonctionnel avec sa poche zippée sur le 
côté et sa bandoulière réglable et amovible.
Dimensions : 33 x 64 cm.
Noir/Marron
77 11 579 867
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Liste complète des produits*

* Dans la limite des stocks disponibles.

ALPINE
Désignation commerciale Couleur Taille Référence Page
Tee-shirt Alpine Bleu M 77 11 577 771

-
L 77 11 577 772

XL 77 11 577 773
XXL 77 11 577 774

Tee-shirt Alpine Blanc S 77 11 579 712

6
M 77 11 579 713
L 77 11 579 714

XL 77 11 579 715
XXL 77 11 579 716

Tee-shirt Alpine Bleu S 77 11 579 718

6
M 77 11 579 719
L 77 11 579 720

XL 77 11 579 721
XXL 77 11 579 722

Tee-shirt Alpine Noir M 77 11 579 725

6

L 77 11 579 726
XL 77 11 579 727
S 77 11 782 091
M 77 11 782 092
L 77 11 782 093

XL 77 11 782 094
XXL 77 11 782 095

Polo Alpine Bleu S 77 11 577 776

-
M 77 11 577 777
L 77 11 577 778

XL 77 11 577 779
XXL 77 11 577 780

Polo Alpine Noir S 77 11 579 730

7
M 77 11 579 731
L 77 11 579 732

XL 77 11 579 733
XXL 77 11 579 734

Polo Alpine Bleu foncé M 77 11 579 736

7
L 77 11 579 737

XL 77 11 579 738
XXL 77 11 579 739

Chemise homme Alpine Blanc S 77 11 579 744

8
M 77 11 579 745
L 77 11 579 746

XL 77 11 579 747
XXL 77 11 579 748

Body-warmer Alpine Bleu foncé S 77 11 579 759

8
M 77 11 579 760
L 77 11 579 761

XL 77 11 579 762
XXL 77 11 579 763

Sweat à capuche Alpine Bleu S 77 11 577 781

-
M 77 11 577 782
L 77 11 577 783

XL 77 11 577 784
XXL 77 11 577 785

Veste molleton zippée Alpine Gris chiné S 77 11 579 749

9
M 77 11 579 750
L 77 11 579 751

XL 77 11 579 752
XXL 77 11 579 753

Coupe-vent Alpine Noir S 77 11 579 754

9
M 77 11 579 755
L 77 11 579 756

XL 77 11 579 757
XXL 77 11 579 758

Softshell Alpine Noir XL 77 11 579 767 -
Polo femme Alpine Noir S 77 11 782 106

10
M 77 11 782 107
L 77 11 782 108

XL 77 11 782 109
Chemise femme Alpine Blanc S 77 11 579 740

8
M 77 11 579 741
L 77 11 579 742

XL 77 11 579 743
Veste en jean femme Alpine Bleu S 77 11 782 110

10
M 77 11 782 111
L 77 11 782 112

XL 77 11 782 113
Chèche Alpine Gris 77 11 782 105 10
Bonnet Alpine Gris TU adulte 77 11 782 104 11
Casquette Alpine Bleu TU adulte 77 11 579 769 11
Casquette Alpine Noir TU adulte 77 11 579 770 11
Peluche ourson Alpine Bleu 77 11 579 780 12
Tee-shirt enfant Alpine Noir 4 ans 77 11 782 097

12

6 ans 77 11 782 098
8 ans 77 11 782 099

10 ans 77 11 782 100
12 ans 77 11 782 101
14 ans 77 11 782 102
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ALPINE
Désignation commerciale Couleur Taille Référence Page
Casquette enfant Alpine Noir TU enfant 77 11 782 103 12
Sac léger Alpine Bleu foncé 77 11 579 781 13
Sac à dos Alpine Noir 77 11 782 114 13
Porte-documents/ordinateur Alpine Noir 77 11 782 115 13
Valise cabine rigide Alpine Bleu 77 11 782 116 13
Tour de cou Alpine Bleu 77 11 575 297

-
77 11 579 771

Porte-clés Alpine Bleu 77 11 579 782 14
Pin's Alpine 77 11 579 329 14
Stylo bille Alpine 77 11 782 356 14
Parapluie pliant Alpine Bleu foncé 77 11 579 774 14
Coque Iphone Alpine Bleu 5C 77 11 579 775

15
5S 77 11 579 776

Coque Iphone Alpine Noir 6+ 77 11 579 777 15
Mug Alpine Noir 77 11 579 773 15
Bouchons d'oreilles Alpine Noir 77 11 579 778 15
Drapeau Alpine Bleu 77 11 579 779 15
Casque FOCAL Alpine Bleu 77 11 782 478 14

RENAULT TEE-SHIRT ALPINE VICTOIRE NOIR S M L XL XXL
A 1/2 tour de poitrine 50 52 54 56 58
B 1/2 tour de hanches 49 51 53 55 57
C hauteur vêtement (prise du sommet de l’épaule) 72 74 76 78 80

D largeur épaule/épaule 40 42 44 46 48
E longueur manches 19 20 21 22 23

RENAULT TEE-SHIRT HOMME COL ROND S M L XL XXL
A 1/2 tour de poitrine 50 52 54 56 58
B 1/2 tour de hanche 49 51 53 55 57
C hauteur vêtement (prise du sommet de l’épaule) 69 71 73 75 77
D largeur épaule/épaule 40 42 44 46 48
E longueur manches 19 20 21 22 23

RENAULT TEE-SHIRT HOMME COL V S M L XL XXL
A 1/2 tour de poitrine 50 52 54 56 58
B 1/2 tour de hanches 49 51 53 55 57
C hauteur vêtement (prise du sommet de l’épaule) 69 71 73 75 77
D largeur épaule/épaule 40 42 44 46 48
E longueur manches 19 20 21 22 23

RENAULT POLO HOMME ALPINE S M L XL XXL
A 1/2 tour de poitrine 50 52 54 56 58
B 1/2 tour de hanches 49 51 53 55 57
C hauteur vêtement (prise du sommet de l’épaule) 69 71 73 75 77
D longueur épaules 13,5 14,25 15 15,75 16,5
E longueur manches 22 23 24 25 26

RENAULT POLO FEMME ALPINE S M L XL XXL
A 1/2 tour de poitrine 42 44 46 48 60
B 1/2 tour de taille 39 41 43 45 59
C hauteur vêtement (prise du sommet de l’épaule) 63 65 67 69 78
D longueur épaules 9 10 11 12 16,5
E longueur manches 16 17 18 19 23

RENAULT TEE-SHIRT JUNIOR ALPINE VICTOIRE NOIR 4 6 8 10 12 14
A 1/2 tour de poitrine 33 36 39 42 45 47
B 1/2 tour de hanches 33 36 39 42 45 47
C hauteur vêtement (prise du sommet de l’épaule) 43 47 51 55 59 63
D largeur épaule/épaule 31,5 34 36,5 39 41,5 44
E longueur manches 12 13 14 15 16,5 17,5

RENAULT VESTE MOLLETON ZIPPÉE ALPINE S M L XL XXL
A 1/2 tour de poitrine 51,5 54 56,5 59 61,5
B 1/2 tour de hanches (côtes non détendues) 44,5 47 49,5 62 64,5
C hauteur vêtement (prise du sommet de l’épaule) 67 69 71 73 75
E longueur manches (côtes incluses) 62 63 64 65 66

RENAULT ALPINE VESTE PLUIE 4 6 8 10 12 14
A 1/2 tour de poitrine 54 56 58 60 62 64
B 1/2 tour de hanches 51 53 55 57 59 61
C hauteur vêtement (prise du sommet de l’épaule) 70 72 74 76 78 80
D largeur épaule/épaule 44,5 46,5 48,5 60,5 62,5 64,5
E longueur manches 65 66 67 68 69 70

RENAULT SOFTSHELL ALPINE S M L XL XXL
A 1/2 tour de poitrine 51,5 54 56,5 59 61,5
B 1/2 tour de hanches 49,5 52 54,5 57 59,5
C hauteur vêtement (prise du sommet de l’épaule) 70 72 74 76 78
D largeur épaule/épaule 44 46,5 49 51,5 54
E longueur manches 65 66 67 68 69

RENAULT ALPINE BODYWARMER HOMME S M L XL XXL
A 1/2 tour de poitrine 52,5 54,5 56,5 58,5 60,5
B 1/2 tour de hanches 53 55 57 59 61
C hauteur vêtement (prise du sommet de l’épaule) 64 66 68 70 72
D longueur épaules 12,5 13 13,5 14 14,5

RENAULT POLO TECHNIQUE HOMME ALPINE S M L XL XXL
A 1/2 tour de poitrine 50 52 54 56 58
B 1/2 tour de hanches 50 52 54 56 58
C hauteur vêtement (prise du sommet de l’épaule) 70 72 74 76 78
D longueur épaules manche 34,5 36 37,5 39 40,5

RENAULT CHEMISE HOMME ALPINE S M L XL XXL
A 1/2 tour de poitrine 53 55 57 59 61
B 1/2 tour de hanches 51 53 55 57 59
C hauteur vêtement (prise encolure m dos) 73 75 77 79 81
D largeur épaule/épaule 42 43,5 45 46,5 48
E longueur manches 66 67 68 69 70

RENAULT CHEMISE FEMME ALPINE S M L XL
A 1/2 tour de poitrine 49 51 53 55
B 1/2 tour de hanches 50 52 54 56
C hauteur vêtement (prise encolure m dos) 65 67 69 71
D largeur épaule/épaule 37,5 39 40,5 42
E longueur manches 62 63 64 65

INITIALE PARIS
Désignation commerciale Couleur Référence Page

Sac à main Initiale Paris
Noir/

Améthyste
77 11 578 405 18

Grand sac Initiale Paris
Noir/

Améthyste
77 11 578 406 18

Porte-documents Initiale Paris
Noir/

Améthyste
77 11 578 404 18

Sac week-end Initiale Paris
Noir/

Améthyste
77 11 578 407 19

Parapluie Initiale Paris
Noir/

Améthyste
77 11 578 408 20

Etui cartes Initiale Paris Noir/
Améthyste

77 11 578 402
21

Etui bagde/clé Initiale Paris Noir/
Améthyste

77 11 578 401
21

Portefeuille Initiale Paris Noir/
Améthyste

77 11 578 403
21

Z.E.
Désignation commerciale Couleur Taille Référence Page
Tee-shirt Renault Z.E. Bleu L 77 11 576 221

24XL 77 11 576 222
XXL 77 11 576 223

Polo Renault Z.E. Blanc L 77 11 576 225
-XL 77 11 576 226

XXL 77 11 576 227
Sac shopping Renault Z.E. Blanc/Bleu 77 11 430 545 24
Clé USB Renault Z.E. Bleu 77 11 574 475 25
Stylo bille Renault Z.E. Blanc/Bleu 77 11 782 174 25
Peluche Twizy Bleu 77 11 780 841 25

BUSINESS & CORPORATE
Désignation commerciale Couleur Taille Référence Page
Tour de cou Renault Business Noir 77 11 780 937 28
Tour de cou Renault Business Gris 77 11 780 973 28
Porte-clés Renault Business Noir 77 11 780 963 28
Porte-clés losange  
(vendu par lot de 10)

77 11 780 425 28

Pin's losange 9,3mm 77 11 780 422 28
15mm 77 11 780 423 28

Stylo bille Renault Business (vendu 
par lot de 12)

Jaune/Noir/
Blanc

77 11 780 965 29

Stylo/stylet Renault Business Noir 77 11 780 976 29
Set de 3 crayons papier Renault 
Business

Noir 77 11 780 966 29

Enceinte bluetooth Renault Business Noir 77 11 780 970 30
Batterie nomade Renault Business Noir 77 11 780 971 30
Clé USB 16Go Renault Business Aluminium 77 11 780 964 30
Tasse Renault Business Blanc/Noir 77 11 780 974 31
Pochette Renault Business Jaune 77 11 780 962 31
Porte-badge Renault Business Gris/Jaune 77 11 780 977 32
Etui Smartphone Renault Business Gris/Jaune 77 11 780 978 32
Etui tablette Renault Business Gris/ Jaune 77 11 780 979 32
Range-cartes Renault Business Noir 77 11 431 784 -
Etui carte grise Renault Business Anthracite 77 11 431 787 -
Porte-documents Renault Business Gris/Jaune 77 11 780 959 33
Porte-ordinateur Renault Business Gris/Jaune 77 11 780 960 33
Trolley Pilot case Renault Business Gris/ Jaune 77 11 780 961 33
Sac shopping Renault Business Noir 77 11 780 972 34
Coque IPhone 5S Renault Business Noir 77 11 780 967 34
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BUSINESS & CORPORATE
Désignation commerciale Couleur Taille Référence Page
Coque IPhone 5C Renault Business Noir 77 11 780 968 34
Coque IPhone 6 Renault Business Noir 77 11 780 969 34
Parapluie pliant Renault Business Noir 77 11 780 975 34
Bonnet Renault Corporate Noir TU adulte 77 11 781 043 35
Casquette Renault Corporate Gris TU adulte 77 11 781 040 35
Ceinture homme Renault Corporate Noir/Marron 110 cm 77 11 781 042 35
Cravate Renault Corporate Gris 77 11 781 038 35
Cravate Renault Corporate Noir 77 11 781 039 35
Chemise homme, manches courtes 
Renault Corporate

Blanc S 77 11 781 000

-
M 77 11 781 001
L 77 11 781 002

XL 77 11 781 003
XXL 77 11 781 004

Chemise homme, manches longues, 
Renault Corporate

Blanc S 77 11 781 005

36
M 77 11 781 006
L 77 11 781 007

XL 77 11 781 008
XXL 77 11 781 009

Pull homme Renault Corporate Gris S 77 11 781 014

36
M 77 11 781 015
L 77 11 781 016

XL 77 11 781 017
XXL 77 11 781 018

Tee-shirt homme Renault Corporate Blanc S 77 11 780 981

37
M 77 11 780 982
L 77 11 780 983

XL 77 11 780 984
XXL 77 11 780 985

Tee-shirt homme Renault Corporate Gris chiné S 77 11 780 986

37
M 77 11 780 987
L 77 11 780 988

XL 77 11 780 989
XXL 77 11 780 990

Tee-shirt homme Renault Corporate Noir S 77 11 780 991

37
M 77 11 780 992
L 77 11 780 993

XL 77 11 780 994
XXL 77 11 780 995

Body-warmer Renault Corporate Gris anthracite S 77 11 781 033

38
M 77 11 781 034
L 77 11 781 035

XL 77 11 781 036
XXL 77 11 781 037

Parka Renault Corporate Gris anthracite S 77 11 576 271
-M 77 11 576 272

XL 77 11 576 274
Polaire Renault Corporate Gris chiné S 77 11 781 023

38
M 77 11 781 024
L 77 11 781 025

XL 77 11 781 026
XXL 77 11 781 027

Tee-shirt femme Renault Corporate Blanc S 77 11 780 996

39
M 77 11 780 997
L 77 11 780 998

XL 77 11 780 999
Chemise femme Renault Corporate Blanc S 77 11 781 010

39
M 77 11 781 011
L 77 11 781 012

XL 77 11 781 013
Gilet femme Renault Corporate Gris S 77 11 781 019

39
M 77 11 781 020
L 77 11 781 021

XL 77 11 781 022

RENAULT CORPORATE TEE-SHIRTS BLANC/NOIR/GRIS CHINÉ S M L XL XXL

A 1/2 tour de poitrine 48 51 54 57 60

B 1/2 tour de hanches 47 50 53 56 59

C hauteur vêtement (prise du sommet de l’épaule) 70 72 74 76 78

D longueur épaules 13,5 14,25 15 15,75 16,5

E longueur manches 19 20 21 22 23

RENAULT CORPORATE POLAIRE S M L XL XXL
A 1/2 tour de poitrine 54 56 58 60 62
B 1/2 tour de hanches 49 51 53 55 57

C hauteur vêtement 68 70 72 74 76

D longueur manches 64 65 66 67 68

E largeur épaule/épaules 45,5 47 48,5 50 51,5

RENAULT CORPORATE PULL HOMME S M L XL XXL
A 1/2 tour de poitrine 51 53 55 57 59
B 1/2 tour de hanches (côtes non détendues) 41 43 45 47 48

C hauteur vêtement(prise du sommet de l’épaule) 67 69 71 73 75

D longueur manches 64 65 66 67 68

RENAULT CORPORATE CHEMISE HOMME MANCHES LONGUES S M L XL XXL
A 1/2 tour de poitrine 53 55 57 59 61
B 1/2 tour de hanches 51 53 55 57 59

C hauteur vêtement 73 75 77 79 81

D largeur épaule/épaule 42 43,5 45 46,5 48

longueur manches 66 67 68 69 70

RENAULT CORPORATE CHEMISE FEMME S M L XL
A 1/2 tour de poitrine 49 51 53 55
B 1/2 tour de hanches 50 52 54 56
C hauteur vêtement 65 67 69 71
D largeur épaule/épaule 37,5 39 40,5 42
E longueur manches 62 63 64 65

RENAULT CORPORATE GILET FEMME S M L XL XXL
A 1/2 tour de poitrine 45 47 49 51 60
B 1/2 tour de hanches 44 46 48 50 59
C hauteur vêtement 63 65 67 69 78
D longueur manche + épaule 74 75 76 77 16,5

RENAULT CHEMISE HOMME CORPORATE MANCHES COURTES S M L XL XXL
A 1/2 tour de poitrine 53 55 57 59 61
B 1/2 tour de hanches 51 53 55 57 59
C hauteur vêtement 73 75 77 79 81
D largeur épaule/épaule 42 43,5 45 46,5 48
E longueur manches 22 23 24 25 26

MONTRES
Désignation commerciale Couleur Référence Page
Montre femme Renault Sport Blanc 77 11 781 071 42
Montre femme Renault Noir 77 11 781 072 42
Montre femme Renault Argent 77 11 579 433 43
Montre femme Renault Nacre 77 11 579 434 43
Montre femme Renault Noir 77 11 579 435 43
Montre Renault Noir 77 11 579 436 44
Montre Renault Sport Noir 77 11 579 437 44
Montre multifonction Renault Anthracite 77 11 579 438 44
Montre extra plate Renault Noir 77 11 579 439 45
Montre Renault Gris 77 11 781 073 45
Montre automatique Renault Doré 77 11 781 079 46
Montre automatique Renault Noir 77 11 781 074 46
Montre chronographe Renault Sport Noir 77 11 781 075 46

77 11 781 076
47

77 11 781 077
Montre chronographe Renault Sport Argent 77 11 781 080 47

MINIATURES
Désignation commerciale Couleur  Référence Page
Miniature Concept car Fifties Jaune 77 11 419 259 48
Miniature Concept car Velsatis  Bleu gris 77 11 421 938 48
Miniature Concept car Altica   Beige 77 11 420 124 48
Miniature Concept car Kwid Ocre 77 11 578 206 48
Miniature Alpine Vision Gran Turismo Blanc 77 11 578 443 48
Coffret 6 Concept cars 77 11 577 893 48
Miniature R5 Marron glacé 77 11 573 699 49
Miniature Alpine A310 Gendarmerie Bleu 77 11 425 938 49
Miniature Megane III Trophy  Jaune 77 11 430 857 49
Miniature Concept car Dezir      Rouge flamme 77 11 573 701 49
Miniature RS01 Jaune 77 11 780 351 49
Miniature 1/18ème R.S.16 Jaune 77 11 782 398 49
Miniature Captur Bleu 77 11 575 085 50
Miniature Captur Orange 77 11 575 086 50
Miniature Dokker Dacia Blanc glacier 77 11 573 710 50
Miniature Twizy Blanc 77 11 780 418 50
Miniature Twingo Blanc 77 11 578 126 50
Miniature Twingo Rouge 77 11 578 125 50

Miniature Espace Initiale Paris
Noir/

Améthyste
77 11 578 130 50

Miniature Trafic Gris 77 11 578 129 50
Miniature Kadjar Rouge 77 11 578 441 50
Miniature Kadjar Noir 77 11 579 598 51
Miniature Megane Gris 77 11 578 442 51
Miniature Megane Noir 77 11 579 854 51
Miniature Koleos Bleu Meissen 77 11 780 366 51
Miniature Koleos Bleu 77 11 782 160 -
Miniature Koleos Blanc 77 11 782 161 -
Miniature Scenic Jaune miel 77 11 780 364 51
Miniature Talisman Gris Cassiopée 77 11 780 357 51
Miniature Talisman Estate Bleu Cosmos 77 11 780 358 51
Coffret miniatures 3 inches Talisman 77 11 780 845 51
Miniature 3 inches Talisman Gris 77 11 780 843 -
Miniature Wind Gordini   Bleu 77 11 430 341 52
Miniature Clio IV RS Jaune 77 11 576 808 52
Miniature Lodgy Dacia Andros   Bleu 77 11 573 698 52
Miniature 1/43ème Twizy RS Jaune 77 11 780 367 52
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MINIATURES
Désignation commerciale Couleur  Référence Page
Miniature Megane Radicale RS Blanc/Rouge 77 11 578 400 52
Miniature Clio RS 220 Edc Trophy Blanc 77 11 780 249 52
Miniature RS01 Jaune 77 11 780 350 53
Miniature R.S Winter test Noir 77 11 782 207 53
Miniature 1/43ème R.S.16 Jaune 77 11 782 397 53
Miniature 1/43ème Alpine Celebration 
(Le Mans)

Bleu 77 11 782 399 53

Miniature 1/43ème Alpine Celebration 
(Dieppe)

Bleu/Rouge 77 11 782 400 53

Miniature 1/43ème Alpine Celebration 
(Goodwood)

Bleu 77 11 782 401 53

Miniature 1/43ème Alpine Vision Blanc 77 11 780 355 53
Miniature 1/43ème Alpine LMP2 
A460 A36

Bleu 77 11 782 208 53

Miniature 1/18ème Alpine LMP2 
A460 A36

Bleu 77 11 782 209 53

Miniature Reinastella Bleu 77 11 575 915 54
Miniature Juvaquatre Vert d'eau 77 11 575 916 54
Miniature 1000Kg Gris 77 11 575 917 54
Miniature 4CV Jaune sable 77 11 575 918 54
Miniature Colorale Bleu 77 11 575 919 54
Miniature Frégate Noir 77 11 575 920 54
Miniature Etoile filante Bleu 77 11 575 921 54
Miniature Dauphine Bordeaux 77 11 575 922 54
Miniature Floride Bleu 77 11 575 923 54
Miniature Estafette Bleu 77 11 575 924 55
Miniature R8 Jaune 77 11 575 925 55
Miniature R12 Rouge 77 11 780 922 55
Miniature R17 Rouge 77 11 575 927 55
Miniature R5 Orange 77 11 575 928 55
Miniature Rodéo Vert jardin 77 11 575 929 55
Miniature R14 Jaune 77 11 575 930 55
Miniature RS 011 Noir/Jaune 77 11 780 924 55
Miniature Fuego Gris métal 77 11 575 931 55
Miniature R11 Bleu 77 11 575 932 56
Miniature R25 Gris argent 77 11 575 933 56
Miniature Twingo Rouge corail 77 11 780 923 56
Miniature Kangoo Vert océan 77 11 575 935 56
Miniature R26 Bleu/Jaune 77 11 780 925 56

Miniature Captur Orange 77 11 780 919 56
Miniature TypeA Noir 77 11 575 940 57
Miniature Type AG Taxi de la Marne Vert 77 11 575 941 57
Miniature Type AX Bordeaux 77 11 575 942 57
Miniature 40CV MC Rouge foncé 77 11 575 943 57
Miniature Type K Bordeaux 77 11 575 958 57
Miniature Type NN Torpédo Crème 77 11 575 944 57
Miniature Type NM 40CV Bleu 77 11 575 959 57
Miniature Vivasix Type PG2 Bordeaux 77 11 575 947 57
Miniature Celtaquatre Sable 77 11 575 945 57
Miniature NervaSport ZC4 Gris/Crème 77 11 575 946 57
Miniature VivaGrandSport ACX2 Crème 77 11 575 948 57
Miniature R4 Bleu 77 11 780 926 57
Miniature R16 Vert 77 11 575 950 58
Miniature A110 Bleu 77 11 575 960 58
Miniature A442 Jaune/Noir 77 11 780 929 58
Miniature R5 Maxi Blanc/Noir 77 11 575 962 58
Miniature R19 Bleu 77 11 780 927 58
Miniature Clio Gris 77 11 780 928 58
Miniature Espace Bordeaux 77 11 575 953 59
Miniature Clio Williams Bleu 77 11 575 963 59
Miniature Scenic Gris 77 11 575 954 59
Miniature Logan Dacia Bleu 77 11 575 955 59
Miniature Clio IV RS Jaune 77 11 780 920 59
Miniature Zoé Blanc 77 11 780 921 59
Pack Miniatures Historic 1 77 11 780 930 56
Pack Miniatures Historic 2 77 11 780 931 56

TWINGO
Désignation commerciale Couleur Taille Référence Page
Tee-shirt Twingo Vert M 77 11 579 319

62
L 77 11 579 320

XL 77 11 579 321

XXL 77 11 579 322

Tee-shirt Twingo Bleu L 77 11 579 325
62XL 77 11 579 326

XXL 77 11 579 327

Stylo bille / stylet Twingo Bleu 77 11 579 046 63
Sac shopping Twingo Blanc 77 11 579 040 64
Coque Iphone 5 Twingo Bleu 77 11 579 047 65

Porte-clés Twingo
Rouge/Jaune/

Blanc/Bleu
77 11 780 372 65

Mug Twingo Bleu 77 11 579 045 65

KADJAR
Désignation commerciale Couleur Taille Référence Page
Veste homme Kadjar Noir S 77 11 579 860

68
M 77 11 579 861
L 77 11 579 862

XL 77 11 579 863
XXL 77 11 579 864

Tee-shirt homme Kadjar Noir S 77 11 579 855

69
M 77 11 579 856
L 77 11 579 857

XL 77 11 579 858
XXL 77 11 579 859

Plaid réversible Kadjar Noir/Marron 77 11 579 869 70
Sac à dos Kadjar Noir/Marron 77 11 579 868 71
Sac de sport Kadjar Noir/Marron 77 11 579 867 72
Montre homme Kadjar Marron 77 11 579 872 72
Casquette homme Kadjar Noir TU adulte 77 11 579 865 73
Coque Iphone Kadjar Noir 77 11 579 871 73

RENAULT TEE-SHIRT HOMME KADJAR S M L XL XXL
A 1/2 tour de poitrine 53 55 57 59 61
B 1/2 tour de hanches 53 55 57 59 61

C hauteur vêtement (prise du sommet de l’épaule) 72 74 76 78 80

D longueur épaules 15 15,5 16 16,5 17

E longueur manches 18 19 20 21 22

RENAULT Veste Homme Kadjar S M L XL XXL
A 1/2 tour de poitrine 55 57 59 61 63
B 1/2 tour de hanches 51 53 55 57 59
C hauteur vêtement devant (mesure prise du sommet de l’épaule) 68 70 72 74 76
C hauteur vêtement dos (mesure prise du milieu dos) 68 70 72 74 76

E longueur manches (épaule comprise) 77 78,5 80 81,5 83




